



AVVISO DI RETTIFICA

OGGETTO: Gara 4265 - Fornitura, articolata in lotti, di 5 laser medicali occorrenti a varie strutture assistenziali dell'AOU Federico II^o. CIG 83215296F7, 8321544359, 8321558EE3, 83215654AD e 83215697F9

Con riferimento alla gara in oggetto, pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale 5^a Serie Speciale – Contratti Pubblici n. 72 del 24-6-2020, i termini sono così rifissati:

- Termine per la presentazione delle offerte: entro il 14.09.2020 ore 10:00, anziché il 14.08.2020;
- Data di apertura delle offerte; 16.09.2020 ore 10:00, anziché il 18.08.2020;
- Termine di presentazione dei chiarimenti: 27.08.2020 ore 10:00, anziché il 29.7.2020.

Il nuovo bando, che rettifica il precedente – pubblicato al n. 2020/S 118-285770 – è stato inviato per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea il 16.07.2020 al n. 2020-093486.

F.to Il Direttore dell'U.O.C.
Gestione Acquisizione Beni e Servizi
Dott. Salvatore Buonavolontà